

Nr. 99
17 noiembrie 2022

Domnului Marcel SPATARI
Ministru al Muncii și Protecției Sociale

Re: Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 788/2013 cu privire la organizarea și funcționarea Inspectoratului de Stat al Muncii, număr unic 758/MMPS/2022

Stimate Domnule Ministru,

Urmare a anunțului referitor la demararea consultărilor publice a proiectului de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 788/2013 cu privire la organizarea și funcționarea Inspectoratului de Stat al Muncii, număr unic 758/MMPS/2022 (<https://particip.gov.md/ro/document/stages/se-publica-spre-avizare-si-consultare-publica-proiectul-de-hotarare-cu-privire-la-modificarea-hotararii-guvernului-nr7882013-cu-privire-la-organizarea-si-functionarea-inspectoratului-de-stat-al-muncii/9673>), membrii Asociației Investitorilor Străini (FIA Moldova) își exprimă susținerea conceptului.

Comaniile membre FIA Moldova sunt un promotor declarat al economiei transparente, relațiile de muncă reprezentând unul dintre cele mai sensibile, importante și prioritare subiecte pentru investitorii străini care implementează în organizațiile lor cele mai înalte standarde internaționale în managementul resurselor umane și care se aliniază la cele mai moderne tendințe, creând astfel condiții de muncă favorabile pentru angajații lor.

În vederea asigurării unei economii competitive, considerăm atribuirea prerogativei Inspectoratului de Stat al Muncii a controlului inopinat, în cazul deținerii informațiilor privind utilizarea muncii nedeclarate ca fiind o *cerință imperioasă* pentru lupta eficientă cu flagelul “munca nedeclarată sau sub-declarată”.

În speranța că reforma va fi una de succes, Vă mulțumim anticipat și sperăm în continuare la o colaborare fructuoasă.

Cu profund respect,

Director executiv

Ana Groza



Notă: Asociația Investitorilor Străini reunește 23 companii – cei mai mari investitori din Republica Moldova, investițiile cărora provin din 14 țări, cu peste **20.000 de angajați**. Volumul total al investițiilor companiilor-membre FIA depășește **2 miliarde 200 milioane euro**, ceea ce constituie aproximativ **18% din PIB**.